

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марат

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.04.2009 11:19:00

формирования заключения врача: 01.04.2009 12:07:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/84988/answer/84989>



Заключение врача

Уважаемый Марат!

1. Препараты тестостерона (Анрогель и др.) назначаются только при сниженном их уровне в крови. У Вас уровень тестостерона нормальный.
2. В настоящей ситуации требуется дифференцировать два состояния - нарушение проходимости семявыносящих путей и нарушение функции яичка. Для этого сначала надо сдать кровь на гормоны (ФСГ, ЛГ, пролактин, тестостерон) - как самый неинвазивный метод, и выполнить биопсию яичка (пункционную или открытую). В зависимости от результатов можно будет делать прогнозы насчет зачатия. В своем вопросе Вы не указали единицы измерения ФСГ.
3. Если при биопсии будут получены сперматозоиды, то их можно использовать для ЭКО или ИКСИ (и даже криоконсервировать для последующих циклов). Если сперматозоидов не будет - то прогноз в отношении беременностей неблагоприятный. В последнем случае возможна только беременность с донорской спермой или усыновление.
4. В Казани можете обратиться в Республиканский Центр планирования семьи и репродукции, ул. Гвардейская, 52А, тел. (8432)95-60-06. Можете сослаться на меня лично и на мой сайт **UroWeb.ru**.

Удачи.